MQY [aBpunbLeBcKas o
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OObLIKHOBEHHbLIMU APOOAMU».

Ypok MaTeMaTuk/ B 6 Knacce.
Tema «[lenctBuUs c

\—/

Yyutenb matematuku basaHosa A. B.




HATFANMIAHYTHAA

F'OTOBHOCTSB.

[MT*N*A*H*E*T*A
K*O*C*M*0O*C




- FATFAMUHY THAS
F'OTOBHOCTSB.
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METEOPUTHbLIAU 1OK/1b

yAYIK

1/3+1/2+1/2




IEL T E
HHOCONVMHHYC

1. Bbluucnure: 1,5+2°% =
2. Hangunrte 3HavyeHne BblipaXXeHUs:
5. =273/, =

3. YNPOCTUTE BbipaXkeHue:

3/7a — 5/21 a+2a+ 5/21a—a =




IEL T 1 E
AFHOCONMAHYC

1. Cokpatutb gpobu: **/ ; *°/,. %/,

2. Boigenutb uenyto n ApoOHyo YacTb Ymcna:

19/14; 10/2’. 17/4.

3. [lpeaocrtaBunThb B BUAE HEMPABUITbHOMU




llnaHema JJPOBEOMY/LAPUA

J

Y Hac goctaTodHO CBOOOAHbBIX MECT,
ecln Bcero 16 MecT, 25 % KOTOpbIX
CcBOOOOHbI?







(

[1POGEOMYPMUSI.

- Kakne 4yncna HasblBalOT B3aMMoobpaTHbIMIN?

- Kak pasgenntb 0ObIKHOBEHHYO APOOb Ha OOLIKHOBEHHYO
Opoob?

- Kak npoBepuTthb aenexHne?
- Hemy paBeH kopeHb ypaBHeHUa 3y=107?

- Yemy paBHO 3Ha4yeHue BbipaXeHna 30-—-1 : 1/25?
- Bbluncnure: 5%/, -4:1%/, = |
- Kak pasgenutb 0,7 Ha 0,37
- Hantun 3Ha4YeHne BbipaXkeHus 15/9 :a—-8:0,7
npua=24/, n e="/
- PewunTe ypaBHeHune é/ X+ =7/

8 3 12




OTHET O IIOJIETE

3Ha4YeHne BblpaXXeHU Ha KapTodKkax — B3aMMHO —
obpaTHble Yncna. Ho ogHa KapToyka yrnertena B
OTKPbIThIN KOCMOC. Heobxoanmo y3HaTb OTBET

Ha HeOoCTaloLEeN KapTodke, Hanasa 3Ha4YeHue
BblIpaXXeHUW:

1/3—1/4= 10:33/4=
0,6:0,7 = 1/10:3/5+1=
6+2:1/2 =




C rNPUIEMJIEHUEM!




